

明日玉镯花三千 超过商场花万元

广东省四会玉器商会副秘书长现场为您提供咨询

6月29日—7月1日期间每天购物千元以上前20位减免100元

专刊记者 庄粟



“观之奇妙无穷，藏之价值连城”，古往今来，人们把这一美誉赋予了玉器。中国是一个崇玉尚玉之国，自古以来玉都是避邪、镇宅、美好之物，是祥瑞的象征，它理所当然的成为了人们珍藏、投资之珍品。然而翡翠手镯价格日益虚高，其价格让很多喜爱手镯的女性望而却步，更有很多不法商人以次充好，翡翠手镯的品质难以得到保证，很多人要么觉得买到了经过层层加价的产品，有被宰的感觉，要么就是买到的产品质量无法保障，特别是旅游去翡翠主产地买的产品，回来后很难维权。而今日烟台翡翠直销会则是青岛缘与翠直接将工厂内的产品搬到市民面前，以出厂价和市民成交，花3000块钱可以买到价值上万的镯子。

黄金易得翡翠难求

缅甸是翡翠的主要产地，俄罗斯、美国、危地马拉等国家也产翡翠，不过这些国家所产的翡翠都因达不到宝石级别而价值不高。上等翡翠只产在缅甸伊洛瓦底江支流露露河一带几百平方公里的范围内。翡翠产地的唯一性、成矿的复杂性、产量的不确定性造成了翡翠比钻石更加珍稀，更具有收藏价值，俗话说“黄

金易得，翡翠难求”。在中国古代，玉乃是国之重器，祭天的玉璧、祀地的玉琮、礼天地四方的圭、璋、琥、璜都有严格的规定。玉玺则是国家和王权之象征，从秦朝开始，皇帝采用以玉为玺的制度，一直沿袭到清朝。玉是中国人手中的宝，更是心中的魂，正所谓金銀有价玉無價。

润物不争 纯翠玉镯

玉，自古便是高贵和纯洁的象征，有幸觅得一方久已心仪的美玉，那是一种缘分，更是一种福分。奇美光采灿烂及荡人心目的美玉，已过万年历史。玉是人人敬仰，人人喜爱，是因为“集天地之精灵气，凝日月之光辉，孕万物之丰采”的自然界之精英。佩带它有安全的感觉，可以驱灾避邪，古人视玉为神物，是因为玉有灵性，其精光内蕴、纯净洁白、表里如一、圆融无碍，一直是人类所

共修的美德。中国的玉石养生历史悠久，《神农本草》、《本草纲目》中记载：玉石可“除中热，解烦懑，助声喉，滋毛发，养五脏，安魂魄，疏血脉，明耳目”等诸多功效。玉器除了用于佩戴、把玩、作按摩工具外，还有服食玉屑的。有学者认为古代玉器很多，存世稀少，可能与汉代兴道教，人们开始服食玉屑有关，估计许多古玉器都被古人捣碎吃掉了。

厂价直销 只为寻得懂玉人

翡翠开采、运输、加工、销售历来是云南人所为。在缅甸古都阿摩罗补罗城的一座中国式古庙里，碑文上刻有5000个中国翡翠商的名字。明中叶高官太监驻守保山腾冲专门采购珠宝。当时从永昌腾越至缅甸密支那一线已有“玉石路”、“宝井路”之称。腾冲至缅甸的商道最兴盛时每天有2万多匹骡马穿行其间，腾冲的珠宝交易几乎占了世界玉石交易的9成。到1950年，腾冲县在缅甸的华侨达30余万人。直到今天，云南人在缅甸从事翡翠业的人达数万。

据青岛缘与翠珠宝公司李总介绍，今天运到太平洋大酒店的数千件A级翡翠都是直接从云南等地厂家直

接提货运到烟台，为了能让烟台消费者买的放心，特邀广东省四会玉器商会副秘书长季丽丽女士前来，现场为消费者鉴玉、赏玉。

“中国人自古就爱玉，玉不仅仅是身份地位的象征，更象征着纯洁、公正、勇气、和谐以及纯洁的精神，同时也暗指男女之情。时至今日，中国人对玉的热爱有增无减，可是越来越高的价格却让很多人望而却步，人们对玉不应该只停留在远观的位置，更应该去接近它，感受它，达到人玉合一的最高境界。此次直销会上的所有产品，均是厂价直销，以前买一块玉的价格，现在全家人都能得到享受。”李总说到。

○回顾

翡翠厂价直销惠轰动多地

本次大型翡翠玉镯厂价直销惠将在芝罘区太平洋大酒店一楼大堂举办。翡翠玉镯厂价直销惠从青岛、淄博、济南、日照、临沂、泰安、威海一路走来，在各地引发轰动。2012年11月，在青岛“缘与翠”店内，青岛早报邀请有关质检部门、缘与翠珠宝共同举行“真爱无暇”翡翠直销展，吸引数千名消费者选购。包括玉镯、吊坠、把玩件各种翡翠，价格在2000—50000元左右的翡翠首饰尤其受到消费者喜爱。而在直销现场，来自有关方面的专家，更是现场提供了翡翠玉石的咨询鉴赏服务，不仅让消费者买的放心，更给市民提供了“鉴宝”服务。

2012年12月1日—12月3日，应广大消费者要求，青岛早报再次联合青岛“缘与翠”翡翠推出了“真爱无暇”翡翠

直销惠。2013年3月2日—3日，为迎接三八节的到来，在青岛市半岛都市报一楼大厅，城市信报联合青岛“缘与翠”举办了“女人如玉，镯而不凡”女人节大型翡翠玉镯厂价直销展。2013年4月13日—14日，“大型翡翠厂价直销惠”活动在淄博鲁中晨报一楼大厅举行。市民争相购买，甚至出现柜台空了一半的现象，缘与翠不得不直接从工厂调货，来满足消费者的需求。2013年4月20—21日，“翡翠直销惠”活动在沂蒙晚报、鲁南商报的大厅举行，活动备受临沂市民关注，应临沂市民要求，4月29日—5月1日又在临沂增加翡翠直销专场。如此多的“爆棚”场面表明人们对翡翠“工厂价”的追捧将成为翡翠市场的必然趋势。



临沂直销惠现场



潍坊直销惠现场



青岛直销惠现场

**今日烟台翡翠直销惠
厂价直销惠烟台专场**

时间：6月29日—7月1日早9点至晚8点

地点：太平洋大酒店一楼

芝罘区市府街74号 区政府西邻

电话：18615963966 13953295966

公交线路：43路、45路、47路、49路

